



Projekt #FOLLOWEU financovala Európska únia v rámci programu Európa pre občanov

Platí pre 2.1 "Opatrenie pre družobné partnerstvá miest"

Účasť: projekt umožnil stretnutie 1 098 občanov, z ktorých 900 pochádzalo z obce Kajal (Slovensko), 66 z obce Szászvár (Maďarsko), 56 z obce Jílovice (Česká republika), 39 z obce Comuna Sinteu (Rumunsko), 37 z obce Kasterlee (Belgicko)

Miesto/dátumy: stretnutie sa uskutočnilo v obci Kajal, Slovenská republika od 16/07/2021 do 18/07/2021

Stručný opis:

Dňa 16/07/2021 v rámci úvodu, druhého zo série podujatí, bol občanom priblížený jeden zo základných pilierov európskeho občianstva – dobrovoľníctvo. Občania sa na aktivitách zúčastnili nie len pasívne a neboli iba prijímateľmi informácií, ale aktívne participovali. Navyše v rámci best practices sa mohli skontaktovať s organizáciami, ktoré v rôznych oblastiach dobrovoľne pôsobia. Keďže európske občianstvo predstavuje dôležitý prvok pri upevňovaní a zabezpečovaní procesu európskej integrácie, Európska komisia naďalej podporuje angažovanosť európskych občanov vo všetkých aspektoch života ich komunit a umožňuje im tak zúčastňovať sa na budovaní čoraz vzájomne prepojenejšej Európy.

Dňa 17/07/2021 účastníci upriamili pozornosť na medzikultúrny dialóg, cez ktorý sa snažili vytvoriť prepojenie a spoločné základy medzi zúčastnenými kultúrami, spoločenstvami a ľuďmi podporovaním porozumenia a vzájomného pôsobenia. Prebiehala aj prezentácia medzikultúrneho dialógu, ktorý bol pre všetkých Európanov výzvou, aby objavili prospešnosť nášho bohatého kultúrneho dedičstva a čerpali poznanie z rôznych kultúrnych tradícií. Prezentáciou medzikultúrneho dialógu prostredníctvom podujatia pomohlo predchádzať konfliktom a marginalizovaniu občanov na základe kultúrnej identity. Projekt tak prispel k rozvoju úctyhodnej, dynamickej a mnohorakej európskej identity. Máme za to, že rozmanitosť je nepochybne jednou z našich najväčších výhod, keďže môže podporovať tvorivosť a inovácie, ktoré sú v dlhodobom horizonte hnacou silou hospodárskeho rastu a zamestnanosti.

Dňa 18/07/2021 účastníci stretnutia zamerali pozornosť na solidaritu, ktorá predstavuje spoločnú hodnotu, ktorá vytvára súdržnosť a reaguje na spoločenské výzvy. Migráciu často vnímame cez negatívny okulár, ktorý nám je sprostredkovaný. Často si nevedomuje príčiny konania daných migrantov. Téma bola rozoberaná zo sociálneho, ekonomického i politického aspektu. Predkladaný projekt v plnej miere podporoval rozmanitosť, toleranciu a rešpektovanie spoločných hodnôt.